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1/ E 2/ ABCD 3/ ABC 4/ BCD 5/ BC
6/ ABCD 7/ BD 8/ C 9/ C 10/ B
11/ ABCD 12/ BD 13/ C 14/ E 15/ B
QCM1:E

) Faux : produite par le STT
C) Faux : Dans la muqueuse !! Attention aux lectures rapides
D) Faux : Le ccelome EXTERNE
E) Vrai

QCM 2 : ABCD
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A) Faux : ils different bien par la présence du myoceéle. Mais cette cavité est présente au niveau des SOMITES et non
pas des somatomeéres les loulous !

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : De la 2°™ paire de somites occipitales jusqu’a la 4™ paire de somites lombaires car les néphromotomes
ne sont observés qu’au niveau des étages PRONEPHROTIQUE ET MESONEPHROTIQUE

E) Faux

QCM 6 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : il s'agit d’« une structure transitoire vouée a disparaitre chez I’homme » (cf cours)
C) Vrai : texto le cours

D) Vrai

E) Faux

QCM7:BD

A) Faux : A J27

B) Vrai

C) Faux : Le stomodeum est ébauche de la bouche
D) Vrai

E) Faux
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QCMS8:C

A) Faux : Non il dérive de I'entoblaste vu qu’il dérive de I'intestin pharyngien (= portion céphalique de I'lPA)
B) Faux : Cfitem A

Vrai

Faux : Il communique avec la cavité amniotique

E) Faux

SO

QCM9:C

A) Faux : La vacuole contient des triglycérides a 95 %

B) Faux : Les adipocytes blanc ont un petit noyau, en effet la vacuole prend toute la place de la cellule et refoule le
noyau en périphérie dans une mince couronne cytoplasmique

C) Vrai : texto du cours

D) Faux : lisez bien l'item jusqu’a la fin

E) Faux

QCM 11 : ABCD

QCM 12: BD

A) Faux : Le tronc cérébral appartient a I'encéphale. SNC = encéphale + moelle épiniére

C)%x : Ce sont les synapses chimiques

QCM13:C

A) Faux : Semi-perméable
B) Faux : Certaines diffusent tout de méme de maniére passive comme I'alcool

C) Vrai

D) Faux : Ce sont des pieds astrocytaires
E) Faux

QCM14:E

A) Faux : C’est I'inverse : Tissu cardiaque = invagination au niveau de la strie Z ; Tissu strié squelettique = au niveau
de la jonction A/l

B) Faux : Triades = au niveau du tissu musculaire strié squelettique / Diade : = au niveau du tissu musculaire
cardiaque

C) Faux : Il n’y a pas de diade ni de triade dans le tissu musculaire lisse

D) Faux : La pathologie était la myopathie de Duchenne

E) Vrai

QCM15: B

A) Faux : PAS DE NOYAUX DANS LES GLOBULES ROUGES !!!!l
B) Vrai

C) Faux : Leur role est la défense antiparasitaire et anti tumorale

D) Faux : C’est I'inverse : les monocytes = immatures dans le sang / les macrophages : dans les tissus, issus des
monocytes

E) Faux
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